养老保险基金下月起中央调剂

不会增加企业和个人负担 不会影响退休人员待遇

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明)国务院目前印发《关于建立企 业职工基本养老保险基金中央调剂 制度的通知》,决定建立养老保险 基金中央调剂制度,自2018年7月 1日起实施。人力资源社会保障部 副部长游钧昨天在国新办政策吹风 会上表示,建立企业职工基本养老 保险基金中央调剂制度, 主要目的 是确保我国养老保险制度安全可持 续发展,确保企业离退休人员的养 老金按时足额发放。按照十九大精 神和社会保险法的要求, 先建立基 金中央调剂制度来均衡地区间养老 保险基金的负担,逐步完善制度,尽 快实现养老保险全国统筹。实施基 金中央调剂制度不会增加企业和个 人负担,不会提高养老保险的缴费 比例,更不会影响到退休人员待遇。

游钧介绍,2017年全国养老保 险基金总收入 3.3 万亿元, 总支出 2.9 万亿元,年末累计结余 4.1 万亿 元。基金总体收支平衡、收大于支。 但由于人口抚养比差异等原因,省 际之间基金不平衡的问题越来越突 出,基金结余主要集中在广东、北京 等东部地区、累计结余最多的7个 省份占全部结余的三分之二,而辽 宁、黑龙江等部分省份已经出现基 金当期收不抵支的情况,基金运行 面临较大压力。省际之间基金不平 衡问题靠省级统筹难以解决,需要 讲一步提高统筹层次, 在全国范围 对基金进行适度调剂。

《通知》明确,建立养老保险基 金中央调剂制度的主要内容是,在 现行企业职工基本养老保险省级统 筹基础上,建立养老保险中央调剂 基金,对各省份养老保险基金进行 适度调剂,确保基本养老金按时足 额发放,

一是中央调剂基金由各省份养 老保险基金上解的资金构成, 按照 各省份职工平均工资的90%和在职 应参保人数作为计算上解额的基 数,上解比例从3%起步,逐步提高。

是中央调剂基金实行以收定 当年筹集的资金按照人均定额 拨付的办法全部拨付地方。

三是中央调剂基金纳入中央级 社会保障基金财政专户, 实行收支 两条线管理,专款专用,不得用干平 衡财政预算。

四是现行中央财政补助政策和 补助方式不变,省级政府要切实承担 确保基本养老金按时足额发放和弥 补养老保险基金缺口的主体责任。

为党捐躯的女英雄 钟竹筠



钟竹筠,女,1903年生于广 东省遂溪县一个贫苦农民家庭。 1921年秋,考入北海贞德女子学 校,接触讲步书刊,受到马克思主 义著作和十月革命的影响,开始 走上革命道路。

1925年5月,她被广东农民 运动著名领袖人物之一、南路农 民领袖黄学增推荐到广州,参加 第四期农民运动讲习所学习。在 农讲所学习中,她得到了周恩来、 彭湃、恽代英、阮啸仙等共产党人 的教导和影响,并加入了中国共 产党,成为广东南路地区最早的 女共产党员。同年,钟竹筠与中 共党员韩盈结为伴侣。

1927年春,钟竹筠在东兴创 建了中共防城县第一个支部一 中共东兴支部,并担任支部书记。

1927年4月中旬,蒋介石叛 变革命, 卤路地区笼罩在一片白 色恐怖中,钟竹筠的丈夫韩盈也 在遂溪县被捕牺牲。



钟竹筠像(资料

钟竹筠忍着悲痛,不畏反动 当局对她的通缉,继续在东兴芒 街一带坚持地下斗争, 她深入工 农群众,揭露国民党新军阀背叛 孙中山三大政策、叛变国民革命、 屠杀共产党人和革命群众的滔天 罪恶,宣传和组织工农群众,与反 动派进行坚决斗争。

1927年9月,由于叛徒出 卖, 钟竹筠被敌人逮捕, 被作为 "共党要犯"押往广西北海。

1929年7月, 钟竹筠英勇就 义干北海西炮台刑场, 年仅26岁。

新华社记者 李雄鹰 (据新华社广州 6月 13 日电)

5月份国民经济持续稳中向好



本报北京今日电 (驻京记者 鲁明)国家统计局新闻发言人毛盛勇 今天上午在国新办介绍5月份国民 经济运行情况。他表示,5 月份国民 经济继续保持总体平稳、稳中向好 发展态势,生产需求基本平稳,就业 持续向好,物价涨势温和,供求结构

据介绍, 当前经济运行有几个 特占:一. 丁业稳定增长。5 月份规 模以上工业增加值增长6.8%,服务 业生产指数同比上涨 8.1%。二、需 求结构优化。从消费角度来看,升级 类消费保持比较快的增长势头。从 网上消费来看,服务消费增长速度 更快。从投资来看,投资的结构在优 化。从出口来看,外贸平衡性在增 济效益提高。财政收入、税收收入也 保持了较快增长。四、就心物价平 稳。5月份全国城镇调查失业率为 4.8%,比上月、比上年同月均下降 0.1 个百分点;5 月份 CPI 同比上涨 1.8%,保持温和上涨态势。五、动能 加快转换。1-5月份高技术制造业 增加值增长12%,装备制造业增长 9.3%。现代服务业增长势头较好。

持续领跑!

多年来, 缺少品牌溢价能 产品,用科技给用户带来高品 缺乏核心技术, 是中国品 质的生活。而在物联网时代的 今天, 更多企业只是停留在单 品智能, 而海尔在此时却再次 领跑,推出了"4+7+N"的全 场景定制化智慧家庭, 再次引 领了一个行业的发展。

海尔智慧家庭 带来健康生活新升级

没有永恒的企业, 只有时 代的企业。随着AI、IoT、5G等 新技术的逐渐成熟,在家电行 业中传统的产品时代也终将成 为过去,海尔今年推出的智慧 家庭。标志着其巳率先转变为 全球物联网生态品牌, 在实现 品牌价值全新再造的同时,带 动了传统家电企业的升级。

海尔的 "4+7+N" 全场景 定制化智慧家庭,是基于客 厅、厨房、卧室、浴室4大持续 迭代升级的物理空间,和全屋空 气、全屋用水、全屋洗护、全屋 安防、全屋娱乐、全屋健康、全 屋信息7大全屋解决方案。可以 为用户带来N种智慧生活全场要 定制,满足用户对家庭中健康食 物、洁净用水、新鲜空气、舒 适安全等多种诉求。

以人们在日常生活中最关 注的水质问题来说, 海尔全屋 智慧净水系统拥有前置过滤 器、中央净水器、 中央软水 机、直饮水机、管线机等多个 水处理程序。其中, 中央软水 机可减少自来水对热水器、水 管道和花洒的侵蚀。中央净水 器能够减少人体对有害物质地 摄人。通过全屋净水系统过滤 后的水,杂质少、水质软,有 效呵护了用户的身体健康。

优质的饮用水和干净的空 是人体健康两大基础。海 尔智慧家庭的全屋净水系统解 决了用户在健康用水方面的需 求,而全屋空气解决方案则保 证了用户室内空气的健康。在 全屋空气解决方案中,海尔通过 净界自清洁空调、天玺空调、厨 房空调、新风机等网器提供覆盖 客厅、卧室、厨房等真实的全场 最、全空间智慧家庭空气体验。 打破目前智能空调被动控制、难 联通、不成套的局面,为全球用 户提供一站式、全场景, 定制 化的智慧空气。而以大数据及 独特智能算法。则把被动服务 变为主动服务。

在海尔智慧空气解决方案 下,用户下班回家一进门,海 尔空调就能自主启动,并且通 过自主检测、调节,将室内空 气的温度、湿度和洁净度调至 最佳, 带给用户最方便、健康 的室内空气环境。

6月16日,海尔将在上海长 宁区长宁路1139号凯德・来福士 广场,启动以"海尔智慧家庭 定制美好生活"为主题的体验 展。届时,海尔将携全星空 全屋用水、全屋洗护、 屋安防、全屋语音、全屋健 康、全屋信息7大全屋解决方案 来到上海, 让当地用户直接感 受到海尔带来的美好生活。



牌普遍存在的两大痛点,这也 成为制约中国品牌占领"微笑 曲线"两端高价值领地的最大 羁绊。而作为白色家电全球领 先的海尔,则在33年的发展历 程中用"真诚到永远"的服务 态度和多种原创性的科学技 一次又一次地改写了这种 现状, 引领着全球家电市场的 方向。海尔集团副总裁、中国 区首席市场官李华刚解读全球 一背后是海尔人单合一和真 诚到永远的成功。并提出产 品、商业模式、服务模式、互 联工厂四大核心创新, 成就海 尔能够在世界上持续引领。

以用户为中心, 持续引领全球家电行业新方向

纵观不断推进的商业发展 史我们可以看到, 无论是哪个 行业,唯有做到以用户为中心 的的持续升级和科技创新,企 业才能始终立于不断之地。而 这也是海尔在30余年发展过程 中始终坚持的理念。

上个世纪90年代, 我国刚 进入经济发展初期,国民收入 较低, 海尔以品质和质量为先 导, 带给中国用户高质量的家 电。步入2000年后,众多品牌刚 萌发品质萌芽,海尔已经积极 进行科技创新,并先后给用户 带来防电墙热水器, 全空间保 鲜冰箱、免清洗洗衣机、自清 洁空调、防干烧燃气灶等智慧